

## ダム地域情報誌「hatamaru2021」の訂正とお詫び

日頃より、ダム活元気ネットワークの活動にご理解ご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。  
現在配布中のパンフレットにおきまして、以下のとおり一部記載内容に誤りがございましたので、ここに訂正し、お詫び申し上げます。

### ■ダム地域情報誌「hatamaru2021」パンフレット(令和3年5月～配布)

【該当箇所】 P 9 ページ

沖の島、鵜来島の位置



誤 沖の島 (上部)  
鵜来島 (下部)

正 鵜来島 (上部)  
沖の島 (下部)

【該当箇所】 裏表紙

沖の島、鵜来島の位置



誤 沖の島 (上部)  
鵜来島 (下部)

正 鵜来島 (上部)  
沖の島 (下部)